

లోక్ సభ ఎన్నికలపై బిజెపి నజర్

28న హైదరాబాద్ కు అమిత్ షా రాక
 న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం):

లోక్ సభ ఎన్నికలపై భారతీయ జనతా పార్టీ దృష్టి సారించింది. మొనసటి అసెంబ్లీలో 8 సీట్లు సాధించడంతో పాటు, ఓట్ల శాతం పెరగడంతో బిజెపిలో ఆత్మవిశ్వాసం కూడా పెరిగింది. దీంతో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గతం కన్నా ఎక్కువ సీట్లు సాధించడంపై ఘోషించి పెట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈనెల 28వ తేదీన కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణకు రానున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగర్ కలాన్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై అమిత్ షా సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. మండల అధ్యక్షుల సుంచి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వరకు 1200 మందితో భేటీ కానున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్టాల్సిన పూర్వసూచనలపై తలచుకు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. అదే రోజు అసెంబ్లీలో బీజేపీ శాసనసభ పక్ష నేతలు నిర్ణయించనున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పన్నెండు పార్లమెంట్ సీట్లు గెలుపే లక్ష్యంగా బీజేపీ ప్రణాళికలు రూపొందిస్తోంది. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నాలుగు ఎంపీ సీట్లు గెలిచిన బీజేపీ తాజా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 8 ఎమ్మెల్యే సీట్లు గెలిచింది. ఇదే ఊపుతో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు బీజేపీ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీకి సినియర్లు కిషన్ రెడ్డి, డీకే అరబి, బండి సంజయ్, ధర్మపురి అద్రియన్, సోయం బాపూరావు, జితేందర్ రెడ్డి, చాదా సురేష్ రెడ్డి, కొండా, బార నర్సయ్య గౌడ్ తదితరులు సిద్ధమవుతున్నారు.



నేడు ఢిల్లీకి సిఎం రేవంత్
 ప్రధాని మోడీ తీ సమావేశం
 అయ్యే ఛాన్స్
 రేవంత్ ను కలిసిన మంత్రి
 కోమటిరెడ్డి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ ఢిల్లీకి మంగళవారం ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. ఈ మేరకు బేగంపేట ఎయిర్పోర్టు నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ వెళ్లనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదేరోజు సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీతో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన చట్ట అంశాలపై చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ భేటీ అనంతరం ఏజెన్సీ అగ్రనేతలతో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సమావేశంలో డి.పీ.సీ చర్చలు, పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలాంటి మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సోమవారం సిఎం రేవంత్ ను ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఆయన వెంట ఎన్నారైలు కూడా ఉన్నారు.



తెల్ల కార్డులు ఇవ్వకుండా గ్యారెంటీల అమలు ఎలా

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలోని ప్రధానమైన 6 హామీలను అమలు కోసం దరఖాస్తుల స్వీకరణను స్వాగతిస్తున్నామని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ అన్నారు. అయితే తెల్ల రేషన్

రాజకీయాలకు అతీతంగా లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు అన్ని పార్టీలను భాగస్వాములను చేయండి. ముందు 6 గ్యారెంటీల అమలుకు నిధులెలా సమకూరుస్తారు? అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయిన తెలంగాణను ఎట్లా గ్రహిస్తామో సమాధానం చెప్పాలి. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లలో నిషేధించిన తల్లిక జమాతేకు నిధులెట్లా ఇవ్వాలి ప్రశ్నించారు. గతంతో కోవిడ్ మహమ్మారి ప్రబలదానికి తల్లిక జమాతే కారణం. ఉగ్రవాదులను తయారు చేసే సంస్థకు నిధులివ్వడం వెనుక ఉద్దేశమేంటి? ప్రభుత్వం తక్షణమే నిధులను ఉప సహాయంకోవాలి. ఇలాంటి సంస్థలను ప్రోత్సహిస్తే శాంతిభద్రతల సమస్య ఉత్పన్నమయ్యే ప్రమాదం ఉంది అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య పోటీ ఉంటుందని బండి సంజయ్ అన్నారు. 'బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఓడించినా కేటీఆర్ అవకాశం తగ్గలేదు. ఇంకా అధికారంలో ఉన్నట్లుగా ప్రమోద్ కంటా మాట్లాడుతున్నాడు. 50 లక్షల కోట్ల సంపద సృష్టిస్తే.. ఒకటో తేదీన జీతాలు ఎందుకు ఇవ్వలేదు. భూములు ఎందుకు అమ్మాలి ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తక్షణమే కొత్త రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తులు స్వీకరించాలి. 6 గ్యారెంటీల హామీలను వారికి సైతం వర్తింపజేయాలని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ అన్నారు.

ఆరు గ్యారెంటీలకు ముందు కార్డులు ఇవ్వాలి జేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కరీంనగర్, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం):

లోక్ సభ ఎన్నికలపై బిఆర్ఎస్ దృష్టి

నియోజకవర్గాల వారీగా కెటిఆర్ సమీక్ష చేపెళ్ల నేతలతో తెలంగాణభవన్ లో భేటీ అసెంబ్లీ సెక్షన్ల వారీగా కార్యచరణకు సిద్ధం విస్తృతంగా పర్వటిస్తూ ముందుకు సాగాలన్న కెటిఆర్ హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం):



వాజ్ పేయికి నేతల ఘనంగా నివాళి

స్మృతివనం వద్ద రాష్ట్రపతి, ప్రధాని నివాళులు మంత్రులు, బిజెపి నేతలు ఘనంగా పుష్పాంజలి

చేసిన సేవ మనందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం. వాజ్ పేయి చేసిన అభివృద్ధి పనులను లక్షలాది మంది భారతీయుల జీవితాలను ప్రభావితం చేశాయని ఆయన కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా వాజ్ పేయికి నివాళు లర్పించారు. భరతమాత వైభవాన్ని తిరిగి తీసుకు రావడమే జీవిత లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న అటల్ బీ తిరుగులేని నూత్రాలతో దేశంలో సుపరిపాలన అందించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. వాజ్ పేయి తన దృక్పథాన్ని సాకారం చేయడం ద్వారా భారత రాజకీయాలకు కొత్త మార్గాన్ని అందించారని తెలిపారు. అద్వితీయ దేశభక్తుడైన అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు. ప్రధానిగా అటల్ దూరదృష్టితో తీసుకున్న అనేక నిర్ణయాలు.. నేడు బలమైన భారతదేశానికి పునాది అని చెప్పారు. వాజ్ పేయి చేసిన సేవలను స్మరించుకుంటూ మోడీ ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం 'సుపరిపాలన దినోత్సవాన్ని' అంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటుంది. అందరికీ సుపరిపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలని చెప్పారు. వాజ్ పేయి అనగానే 1998లో పోక్రాన్ అణుపరీక్ష, 1999 కార్గిల్ యుద్ధంలో భారత విజయం ప్రతి భారతీయుడి మదికి గుర్తుకొస్తాయి. అయితే ప్రధాని వాజ్ పేయి హయాంలోనే 2001 డిసెంబర్ లో పార్లమెంటు భవనంపై దాడి జరిగింది. ఆయన ప్రధానమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో, ఢిల్లీ-లాహోర్ బస్సు సర్వీస్ ఫిల్లవరి 1999లో ప్రారంభించబడింది. ఇది భారతదేశం, పాకిస్తాన్ మధ్య సంబంధాలలో ఒక చారిత్రాత్మక చర్య అంటూ ప్రశంసలు అందుకుంది. ఎమ్మెల్యే తర్వాత 1977లో జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో జనతా పార్టీ విజయం సాధించింది. మొరార్జీ దేశాయ్ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వంలో విదేశాంగ



మంత్రిగా అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి పనిచేశారు. ఆ సమయంలో జరిగిన ఐక్యరాజ్యసమితి జనరల్ అసెంబ్లీ సమావేశంలో హిందీ భాషలో ప్రసంగించిన మొదటి నాయకుడు వాజ్ పేయి. అప్పటి వరకు ఈ ప్రపంచ వేదికపై ఎవరూ హిందీలో ప్రసంగం చేయలేదు. వాజ్ పేయిని భారత ప్రభుత్వం మార్చి 27, 2015న దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం 'భారతరత్న'తో సత్కరించింది. భారతీయ జనతా పార్టీని విజయ శిఖరాలకు చేర్చడంలో వాజ్ పేయి పాత్ర చాలా ముఖ్యమైనది. 1990వ దశకంలో, వాజ్ పేయి బీజేపీ ముఖ్యమైన వ్యక్తిగా మారారు. 1996లో కేంద్రంలో మొదటిసారిగా.. బీజేపీ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. అప్పుడు అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి కేవలం 13 రోజులు మాత్రమే ప్రధానమంత్రిగా పదవిలో ఉన్నారు. పార్లమెంటులో పూర్తి మెజారిటీ రాకపోవడంతో

ప్రజాసంక్షేమమే బిజెపి లక్ష్యం
 ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి



విజయవాడ, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం): బీజేపీ ప్రజా సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉందని ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం నాడు బీజేపీ కార్యాలయంలో పురందేశ్వరి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. 'ఏపీలోని గ్రామల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున నిధులను మంజూరు చేస్తుంది. బీజేపీ అభివృద్ధి నిరోధకంగా పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దుష్ప్రచారం చేస్తుంది. గ్రామ సడక్ యోజన వంటి గొప్ప పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన గొప్ప వ్యక్తి మాజీ ప్రధానమంత్రి వాజ్ పేయి. సమాజంలోని అట్టడుగు ప్రజలకు సంక్షేమం అందించడమే బీజేపీ లక్ష్యం. కేంద్ర నిధులు గ్రామాలకు చేరకపోతే ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాల్సిన బాధ్యత ప్రజలపై ఉంది. ఏపీ వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులపై ప్రజలకు అమాహాన కల్పిస్తూ పైకెక్కిన ఏర్పాటు చేస్తున్నాం అని దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి పేర్కొన్నారు. కేంద్రం మంజూరు చేస్తున్న ఇళ్లను కూడా పూర్తి చేయడం లేదన్నారు. అంతకుముందు దివంగత ప్రధాని వాజ్ పేయి చివరికి ఒక్క నివాళి అర్పించారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఓటీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. బీజేపీ ఏపీ అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ వెనుకంజ

మాట తప్పడం కాంగ్రెస్ డీఎన్ఎలోనే ఉంది ఎమ్మెల్యే కవిత విమర్శలు హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం): మాట తప్పడం కాంగ్రెస్ డీఎన్ఎలోనే ఉందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత మండిపడ్డారు. ప్రస్తుతం ఆ పార్టీ అయోమయంలో ఉందని, ఇచ్చిన ఏ హామీని అమలు చేయడం లేదని విమర్శించారు. హిజాబ్ వివాదానికి సంబంధించి సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీపైనే తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలిచిన వెంటనే కాంగ్రెస్ హామీలన్నింటినీ మరచిపోయిందని, కర్ణాటకలో 6 హామీలు ఇప్పటికీ అమలు చేయలేదని ఆరోపించారు. 'కర్ణాటకలోని విద్యా సంస్థల్లో హిజాబ్ నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



మహా ఉదయం
సంపాదకీయం

సింగరేణి ఎవరిని వరించేసో!

ఇటీవలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల తరువాత వస్తున్న సింగరేణి ఎన్నికల్లో అనూహ్యంగా బిఆర్ఎస్ దూరంగా ఉండడం అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. నాయకులు కూడా రాజీనామా బాట పట్టారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయం తరువాత తొలిసారిగా జరుగుతున్న ఈ ఎన్నికల్లో పట్టుకోసం బిఆర్ఎస్ ప్రయత్నించ లేదు. ఇకపోతే అధికారంలో ఉండగా సింగరేణి విషయంలో బిఆర్ఎస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కాలేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. పలు ప్రధాన సమస్యలపై హోరాహోరీగా ప్రచారం చేపట్టారు. ఇప్పుడు నేరుగా పోటీ చేస్తే తలబొప్పి కట్టవచ్చన్న సమాచారంతో ప్రత్యక్ష పోరుకు బిఆర్ఎస్ దూరంగా ఉండన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. మొత్తంగా ఇప్పుడు సింగరేణి గుర్తింపు ఎన్నికల్లో త్రిముఖ పోరు జరగనుంది. అధికార కాంగ్రెస్ కు ఇప్పుడీ ఎన్నికలు ప్రతిష్టగానే భావించాలి. అయితే కాంగ్రెస్ నేతలు ఎవరు కూడా నేరుగా ప్రచారంలో పాల్గొనడం లేదు. సింగరేణి ఏరియల్ ఇటీవల కాంగ్రెస్ గన విజయం సాధించింది. దాని అనుబంధ ఎజిటియూసీ ఇప్పుడు ఇదే ధీమాతో ముందుకు సాగుతోంది. ఈ క్రమంలో నాలుగోట్లగా ఎప్పు డెప్పుడూ అని ఎదురు చూస్తున్న సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు ఈ నెల 27న జరగను న్నాయి. హైకోర్టు కూడా ఎన్నికలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంతో ఇక అనివార్యంగా ఎన్నికలు జరుగబోతున్నాయి. ఈ ఎన్నికల కోసం 14 సంఘాలు నామినేషన్లు వేసినప్పటికీ ప్రధాన పోటీ మాత్రం ఏజిటియూసీ, ఐఎన్టీయూసీ, టీబీజీకేఎస్ మధ్య ఉండనుంది. టీబీజీకేఎస్ పోటీకి దూరంగా ఉంటుందని తొలుత ప్రచారం జరిగింది. అయితే తాము బరిలో ఉంటున్నామని శనివారం ఆ యూనియన్ నాయకులు ప్రకటించారు. దీంతో మూడు యూనియన్ల నడుమ త్రిముఖ పోటీ నెలకొంది. ఈ క్రమంలో సింగరేణి కార్మికులు ఏ యూనియన్ ను ఆదరిస్తారనే విషయం ఆసక్తిగా మారింది. ఇప్పటి వరకు రెండుసార్లు అధికారం దక్కించు కున్న టీబీజీకేఎస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదని, సింగరేణిపై అధికార పార్టీ నేతల ముఖ్యంగా ఎమ్మెల్యే కవిత పెత్తనం పరోక్షంగా ఉండేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. గతంలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు 2017 అక్టోబర్ 5వ తేదీన జరుగగా, బీఆర్ఎస్ అనుబంధ తెలంగాణ బొగ్గుగని కార్మికసంఘం (టీబీజీకేఎస్) గెలుపొందింది. కవిత గౌరవాధ్యక్షురాలిగా ఉన్నారు. ఈసారి జరుగుతున్న పోరులో కార్మిక సంఘాలు తమ భవిష్యత్తును పరిక్షించు కునేందుకు ముందుకు సాగుతున్నాయి. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోవడం తో పాటు.. సింగరేణి పరిధిలో కాంగ్రెస్ హవా స్పష్టంగా కనిపించింది. ఇక్కడంతా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలే గెలుపొందారు. దీంతో ఆ పార్టీ అధినేత టీబీజీకేఎస్ నాయకులపై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేసి పోటీలో ఉండేది లేదని పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. దీంతో నిరాశ చెందిన యూనియన్ అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి, వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ తమ పదవులకు రాజీనామా చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. టీబీజీకేఎస్ ఎన్నికల బరిలో ఉండడని అనుకుంటున్న తరుణంలో తాము పోటీ చేస్తామని యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత ప్రకటించారు. తాము పోటీ చేస్తున్నామని యూనియన్ నాయకులు చెప్పారు. గనులు, విభాగాలపై తాము సాధించిన హక్కులను కార్మికులకు వివరిస్తున్నారు. ఏజిటియూసీ హయాంలోనే కాంట్రాక్టరీకరణ, ప్రైవేటీకరణ, యాంత్రికరణ ప్రారంభమయ్యిందని, డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు పోగొట్టాయని టీబీజీకేఎస్ నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్, సీపీఐ కలిసి పనిచేసినా సింగరేణిలో మాత్రం ఎవరికి వారో పోటీ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అనుబంధ ఐఎన్టీయూసీ, సీపీఐ అనుబంధ ఏజిటియూసీ కలిసి పనిచేస్తాయని ప్రచారం జరిగింది. కానీ యూనియన్ ఎన్నికల వరకు వచ్చేసరికి తాము విడి విడిగా పోటీచేసి తమ సత్తా చాటుకునేందుకు సమాయత్తమయ్యాయి. తమ మధ్య పొత్తు ఉండదని, వేరేరుగా పోటీ పడుతామని రెండు యూనియన్లు పేర్కొన్నాయి. దీంతో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు రసకందాయంలో పడ్డాయి. ఏజిటియూసీ అనుబంధ సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ గతంలో మూడుసార్లు గుర్తింపు సంఘంగా ఉన్నది. ప్రస్తుతం నాలుగోసారి విజయం సాధించేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో తమ యూనియన్ కు కార్మికుల్లో ఆదరణ ఉందని, విజయం సాధించడం ఖాయమని ఏజిటియూసీ నాయకులు చెబుతున్నారు. టీబీజీకేఎస్ వైఫల్యాలను ప్రచార అస్త్రాలుగా గుసులపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. నాటి సిఎం కేసీఆర్ కార్మికులకు పలు హామీలు ఇచ్చారని, కానీ అందులో చాలావరకు నెరవేర్చ లేదని పేర్కొంటు న్నారు. ఎంతోమంది డిపెండెంట్లకు ఉద్యోగాలు రాకుండా పోయాయని, వారి కుటుంబాలు తీవ్రంగా నష్టపోయాయని పేర్కొంటున్నారు. అంతేకాకుండా మెడికల్ అన్ ఫిట్ దండా, క్వార్టర్, సర్ప్సీ.. ఇలా ఏ పని కావాలన్నా ఒక రేటు కట్టి వసూళ్లు చేశారని, దీంతో కార్మికవర్గంలో టీబీజీకేఎస్ యూని యన్ పై ఆగ్రహం పెల్లుబుకుతోందని, ఇది తమకు లాభిస్తుందని ఏజిటియూసీ నాయకులు పేర్కొంటున్నారు. ఐఎన్టీయూసీ అనుబంధ సింగరేణి కోల్ షిఫ్ట్ లో యూనియన్ రెండోసారి విజయం కోసం పోరాడుతోంది. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువు దీరడంతో తమకు లాభిస్తుందని యూనియన్ నాయకులు భావిస్తున్నారు. పైగా కోల్ షిఫ్ట్ ప్రాంతంలో ఉన్న 11 నియోజకవర్గాల్లో మొనసటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 10 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచారు. వారు తమ యూనియన్ గెలుపుకోసం కృషి చేస్తారనే భావనలో ఉన్నారు. ఏజిటియూసీ, టీబీజీకేఎస్ యూనియన్లు కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చలేకపోయాయని, వీటిపై జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. తమ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉన్నందున ఎలాంటి హామీలు ఇచ్చినా నెరవేరే అవకాశం ఉందని పేర్కొంటున్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా అధికారంలో లేకపోవడంతో కేడర్లో నైరాశ్యం నెలకొంది. ఇటీవల టీబీజీకేఎస్ నుంచి భారీగా ఐఎన్టీయూసీలోకి వలసలు జరుగడంతో గెలుపు తమదేనని భావిస్తున్నారు. ఎన్నికకు మరోఓక మాత్రమే గడువు మిగిలి ఉండడంతో ప్రతి కార్మికుడిని కలుస్తూ ఆత్మధీక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. మొత్తంగా ఇప్పుడు సింగరేణి కార్మికులు ఎవరిని ఆదరిస్తారన్నది చూడాలి.

చిన్నారుల ప్రతిభకు గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో

పైదరాజుడులోని గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డుస్ భారత్ ఆఫ్ అకాడమీ అధ్యక్షుల నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఐదు వేల పైచిలుకు కూచిపూడి నృత్య కళాకారులు చేయడం జరిగింది వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన కళాకారులు పాల్గొన్నారు దీనిలో రామకృష్ణాపూర్ కి చెందిన సమీక్ష ఆఫ్ అకాడమీ నుండి సమీక్ష హైందవి. వేదప్రియ. ఆశ్రేష్, అను శ్రీ.అమూల్య దీక్షిత.మెర్రిరాణి. అభిజ్ఞ. తన్నయ్. హరిక. గాయత్రి. దీక్షిత. వరలక్ష్మి. నృత్య ప్రదర్శన చేయడం జరిగింది దీనిలో గురువులుగా బెల్లంకొండ రావు. సీతా నాగజ్యోతి. పసుమర్తి వెంకటేశ్వర శర్మ వేదాంతం రాజేష్ శ్యామ్. రామలింగ శాస్త్రి, వనజ ఉదయ్. భారత్ ఆఫ్ అకాడమీ అధ్యక్షుల లలిత. గిన్నిస్ వరల్డ్ బుక్ రికార్డ్ రిషిన్. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి . రాష్ట్ర మంత్రులు పంచాయతీ రాజ్ రూల్ డెవలప్మెంట్ అసనూయ (సితక్కు). మినిస్టర్ చూపల్లి కృష్ణారావు. (ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రి) రోజా శిలామణి. కొండ సురేఖ. ఈ ప్రదర్శనను వీక్షించి హర్షదానాలు చేశారు. కళాకారులతో నిర్వహించిన ప్రదర్శన రికార్డును వీరు బిడ్డలు కొట్టారు దీంతో గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ పర్యవేక్షకుడు రిషిన్ రికార్డును ప్రకటించి ద్రువీకరణ పత్రాన్ని అందజేశారు. మంచిర్యాల వాసులు కూచిపూడి నృత్య గురువు మోహన్ దీప్. సమీక్ష ఆఫ్ అకాడమీ అధ్యక్షుల మెర్రిరాణి. పిల్లలు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



క్రిస్మస్ సందర్భంగా పేద ప్రజలకి దుస్తుల పంపిణీ వరంగల్ ఎంపీ ఆస్టరెంట్ డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ

వరంగల్ జిల్లా డిసెంబర్ 25(మరో ఉదయం) ములుగు జిల్లా చింతకుంట గ్రామంలో ఈరోజు వరంగల్ ఎంపీ ఆస్టరెంట్ డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ పేద ప్రజలకి రామకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఉచితంగా దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామమైనటువంటి చింతకుంటలో కనీసం బస్సు సౌకర్యం కూడా లేకుండా ప్రజలు అక్కడ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని అని ఇక్కడి ప్రజలకి ఎవరికి ఏ సమస్యలు ఉన్న తమ వంతు సహాయం ఉంటుందని తొందరలోనే ఇక్కడ హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తానని రామకృష్ణ అన్నారు. రామకృష్ణ తండ్రి పెరుమాండ్ల భాస్కర్ సీనియర్ పాస్టర్ చేత డాక్టర్ రామకృష్ణ సహాయంతో ఉచితంగా ఒక చర్మి నీ నిర్మించి అక్కడ ప్రజలు బయటికి వెళ్లకుండా వారు కట్టించిన చర్మిలోనే ప్రార్థనలు చేసుకునేలా అవకాశం కల్పించారు. ప్రతి సంవత్సరం రామకృష్ణ చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆ గ్రామంలో నివసిస్తున్న ప్రజలకి దుస్తులు మరియు అందరికాకూ సహాయం చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ తల్లిదండ్రులతో పాటు ట్రస్ట్ కు సంబంధించిన వారు మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



రాజకీయాల్లో హుందాతనం పోయింది: దగుబాటి

బాపట్ల, డిసెంబర్ 25(మరో ఉదయం): రాజకీయాలంటే బూతులు తిట్లుకోవడమే.. దానికి ఎదురు జవాబులు ఇచ్చుకోవడం తప్ప ఒరిగించేమీ లేదని మాజీ మంత్రి దగుబాటి వెంకటేశ్వరరావు వ్యాఖ్యానించారు. రాజకీయాల్లో భాష దిగజారిపోయిందని అన్నారు. నిర్మాణాత్మక విమర్శలకు కాలం చెల్లిందని అన్నారు. సోషలల్ నాడు కారంచేడుతో గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... బీజేపీ అధికారంలో లేనప్పుడే పురపంచేశ్వరి ఆ పార్టీలో చేరారు. కారంచేడులో రోడ్డు చేయలేదని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో నన్ను గెలిపిస్తే ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఈ రోడ్డు మీద ఇంత స్వేచ్ఛగా తిరగగలిగి వాడిని కాదు. భగవంతుడి దయవల్ల పర్యాయ నియోజకవర్గంలో నేను ఓడిపోవడం మంచిదైంది. ఓడిపోయిన రెండు నెలలకి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నన్ను పిలిచి నా కుమారుడికి ఎమ్మెల్యే ఇచ్చి మంత్రిని చేస్తానని చెప్పారు. జగన్ చెల్లిన నిబంధనలకు వైఫీలో ఇమడలేమని నిర్ణయించుకున్నామని దగుబాటి వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు.

నర్సంపేట టౌన్ అంబేద్కర్ నగరంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు

వరంగల్ జిల్లా డిసెంబర్ 25(మరో ఉదయం) అంబేద్కర్ నగరంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ముఖ్యఅతిథిగా దళితల రత్న శ్రీ కల్లెపల్లి ప్రదీప్ మహా జన సైన్యం పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు ఉద్ఘాటించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని దేవుని మనసారా కోరుకుంటూ క్రిస్మస్ సామరస్యము కరణస్ఫూర్తికి ప్రతీక ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా ఆలోచించి ఉండాలని అందరికీ దేవుని కృప ఉండాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో వేడుకల పాల్గొన్నవారు దామర సుధాకర్ విద్వమూరి సంతోష్, రాములు శ్రీనివాస్ సదానందం సరోజన స్వస్తి మరికొందరు పాల్గొన్నారు. ఉద్యమ వందనలతో దళిత రత్న కల్లెపల్లి ప్రదీప్ మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు



జోరుగా మట్టి వ్యాపారం అధికారులకు సెలవులు వస్తే వారి ఆగడాలు అదే లేదు గుట్టలు మాయమవుతున్న పట్టణంలోని డైనింగ్ రెస్టోరాంట్

జూలూరుపాడు డిసెంబర్ 25 (మరో ఉదయం): ముందు పరిధిలోని వెంగన్న పాఠశాల గ్రామపంచాయతీలో జోరుగా మట్టి వ్యాపారం మూడు పూలు ఆరుకాయలుగా కొనసాగిపోయింది. అధికారులకు సెలవులు వస్తే వీరిది ఇష్టారాజ్యమే అవ్వడం ఉందని అప్పటి అయిపే లేకుండా రోడ్లపై పరుగులు పెట్టిస్తారు. కన్నెత్తి చూసే నాడే కరువైన ఈ పంచాయతీలో ఒంటి గుడిసె రోడ్లలో రైతు వేదిక ముందు గుట్ట దగ్గర అక్రమ మట్టి రవాణా అధికంగా జరుగుతుంది. దాదాపు రోజుకు 100 ట్రీపులు ట్రాక్టర్ల మట్టి వివిధ ఏరియాలకు తరలిస్తారు. ఒక్క ట్రాక్టర్ కు ఎనిమిది వందల రూపాయల నుండి వెయ్యి రూపాయల వరకు తీసుకుంటారు అంటే రోజుకు దాదాపుగా 80 వేల రూపాయల నుండి లక్ష రూపాయల వరకు వీరి సంపాదన. ఇంతటి సంపాదన కలిగిన వారిని ఎవరైనా ఆపగలుగుతారా అవితే వారి పరిస్థితి ఏంటి. ఒకవేళ మట్టి అక్రమ రవాణాని ఆపుతామని ఎవరైనా ఇప్పటివరకు ముందుకొచ్చిన అధికారి ఉన్నారా.. ఇప్పటివరకు ఆపారా అవితే ఎందుకు ఈ మట్టి దండా కొనసాగుతోంది. రోజుకు ఇంత సంపాదన ఉన్న ఈ మట్టి వ్యాపారంలో అధికారుల పాత్ర ఉంటుంది. గుట్టలు మాయమవుతున్న మైనింగ్ అధికారులు కానీ రెవెన్యూ అధికారులు కానీ అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడడం లేదంటే పరిస్థితులు ఏ విధంగా ఉన్నాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు ఎందుకంటే వారి సంపాదన అటువంటిది. మరి వారికి అధికారులు భయపడవలసిందే కావచ్చు. డిసెంబర్ 23 వ తారీకు యల్లంకి గార్డెన్ ముందు వందల ట్రీపులు పోసినప్పటికీ ఏ అధికారి కంట కూడా పడకపోవడం విడ్డూరం. ఇటువంటి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి ట్రాక్టర్లను నిల్ చేసి ప్రభుత్వ ఆస్తులు కాపాడుతారా. మనకెందుకులే అని పదస్థిస్తారు. రాత్రునకా వగలనకా విచ్చలవిడిగా స్టీల్ తో రోడ్లపై పరుగులు పెడుతున్న ట్రాక్టర్ల అపే వారో కరువయ్యారు ఈ ట్రాక్టర్లతో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రాత్రి సమయంలో పనులకు వెళ్ళిస్తూ నిద్రపోతున్న వారికి కంటి మీద కునుకు లేకుండా చేస్తున్న అక్రమ మట్టి వ్యాపారస్తులు. ఇప్పటికైనా వారిపై చర్యలు తీసుకొని ఎంత మేరకు అక్రమ మట్టి తీశారు పరిశీలించి వారికి మట్టి ఎంత తీసారు లెక్క కట్టి వారికి జరిమానా విధించి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి ప్రజలకు ఉపశయము కలిగిస్తారని వేడుకుంటున్నారు. ఇంత జోరుగా మట్టి వ్యాపారం జరుగుతున్న కన్నెత్తి చూడని అధికారులు ఇప్పటికైనా మేల్కొని వారిని అరికట్టవలసిందిగా కోరుతున్నా ప్రజలు.



క్రిస్మస్ వేడుకల్లో మంత్రులు పొంగులేటి, తుమ్మల

ఖమ్మం డిసెంబర్ 25 మరో ఉదయం నగరంలోని చర్మికాంపౌండ్ లోని సీఎస్ఐ చర్మి లో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో తెలంగాణ రెవెన్యూ , గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తెలంగాణ వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత శాఖల మంత్రి తుమ్మల చిత్తూరురావు పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్మి షాద్, బిషెన్ లు ఈ సందర్భంగా ఇద్దరి మంత్రులకు ఆతిథ్యవసతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు మాట్లాడుతూ ముందుగా క్రైస్తవ సోదరులకు ప్రత్యేకంగా క్రిస్మస్ పర్యవేక్షణను తెలిపారు. యేసు క్రీస్తు చల్లని చూపు తెలంగాణ ప్రజలు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల మీద ఉండాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసినట్లు తెలిపారు.



సితారతో మహేశ్ బాబు చిత్రం...

లైక్ కొట్టిన అర్జున్

తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రతి అగ్రసటుడికి సామజిక మాధ్యమాల్లో విపరీతమైన ఫాలోయింగ్ ఉండటమే కాకుండా, వాళ్ళు పెట్టిన పోస్టులు వార్తలుగా కూడా అవుతూ ఉంటాయి. అలాగే తెలుగులో నటులకు వున్నన్ని అభిమాన సంఘాలు, అభిమానులు చేరే భాషా నటులకి లేవు. నటులకు తెలుగు అభిమానులకు మాత్రం విభేదాలు ఉంటాయి. పక్కపూర్వోతో పోల్చి విమర్శలు చేస్తుంటారు. కలెక్షన్స్, రికార్డుల పలేనే ఈ అగ్ర నటుల మధ్య అంతరాలు వస్తూ ఉంటాయి అని అభిమానులు అనుకుంటూ వుంటారు. కానీ నిజానికి ఈ నటుల మధ్య ఎటువంటి విభేదాలు వుండవు. ప్రాఫెషనల్ గా వాళ్ళు మధ్య పోటీ ఉండొచ్చు ఏమో గానీ, నటులుగా వాళ్ళందరూ ఒకటే. ఇంతకు ముందు చాలామంది అదే విషయాన్ని వేదికలమీద కూడా చెప్పారు, కానీ సామజిక మాధ్యమాల్లో మాత్రం అభిమానులు ఇతర నటుల్ని దూషించడం లాంటివి చేస్తూ వుంటారు. అయితే మా మధ్య అలాంటివి లేవని అల్లు అర్జున్ ద్వారా మరోమారు నిరూపించారు. మహేశ్ బాబు తన కుమార్తె సితార పాపతో వున్న ఫోటో ఒకటి తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేశారు. ఆ పోస్టుకి అల్లు అర్జున్ లైక్ కొట్టారు, ఇప్పుడు ఇది వైరల్ అవుతోంది. అల్లు అర్జున్, మహేశ్ బాబు పెట్టిన ఫోటోకి లైక్ కొట్టారు అని సామజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతూ వస్తోంది. అల్లు అర్జున్ తో పాటు, సమంత, శృతి హాసన్, అడివి శేష్ ఇంకా చాలామంది ఈ ఫోటో కి లైక్ కొట్టారు. అయితే ఇలా ఒక స్టార్ పెట్టిన పోస్టుకి ఇంకో స్టార్ లైక్ కొట్టడం కూడా వైరల్ అవటం, అభిమానులని అలరించటం సంకోచమే కదా!



మళ్ళీ బిజీ అవుతున్న నిత్యామినిన్

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామినిన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జాలు విడిచింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామినిన్ కి మళ్ళీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సిరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తన నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిల్లై'. 60 ఏళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉదయ్ నిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరుతిగ ఉదయ్ నిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామినిన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కణ్ణి' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగ అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేశాం. బహుశా నవంబర్ లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చొని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామినిన్



సలార్ నచ్చలేదన్న పాయల్ ఘోష్

మంచు మనోజ్ హీరోగా వచ్చిన ప్రయాణం సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైంది బెంగాలీ భాష పాయల్ ఘోష్. ఆ తర్వాత తారక్ నటించిన ఊసరవెల్లి సినిమాలో కీలక పాత్ర పోషించింది. ఈ రోల్ పాయల్ ఘోష్ కు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. కానీ అవకాశాలు మాత్రం సో సోగానే వచ్చాయి. బాలీవుడ్ లో పలు సినిమాలు చేసిన ఆమెకు పెద్దగా గుర్తింపు రాలేదు. ఇక గత కొంత కాలంగా ఈమె సినిమాలకు దూరంగా ఉంటుంది. అయితే అప్పుడప్పుడు పలు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేస్తూ.. నెట్టింట తెగ సందడి చేస్తుంది ఈ భాష. తాజాగా ప్రభాస్ నటించిన సలార్ సినిమాపై కూడా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. రీసెంట్ గా సలార్ సినిమా చూసిన పాయల్ ఘోష్.. తనకు సలార్ సినిమా నచ్చలేదని తెలిపింది. అయితే ఈ వ్యాఖ్యలపై ప్రభాస్ అభిమానులు ఆమెను సోషల్ మీడియాలో ట్రోల్ చేయడం మొదలుపెట్టారు. తాజాగా ఈ ట్రోలింగ్ పై పాయల్ స్పందిస్తూ.. నాకు సలార్ సినిమా నచ్చలేదంటే ప్రభాస్ నచ్చలే అని అర్థం కాదు. ప్రభాస్ అంటే నాకు చాలా ఇష్టం అంటూ అభిమానులకు కొంటర్ ఇచ్చింది. కాగా.. ప్రస్తుతం ఈ టీవీ సోషల్ మీడియాను ఊపెస్తుంది.

సలార్ లైన్ వినగానే... మెరుపులా అనిపించింది చిత్రం ఒప్పకోవడంపై ప్రభాస్

షాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ప్రస్తుతం 'సలార్' సక్సెస్ ని ఆస్వాదిస్తున్నారు. గత రెండు చిత్రాలు నిరుత్సాహపరచడంతో ఈ సినిమా విజయాన్ని అన్ని రకాలుగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. ప్రశాంత్ నీట్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం గత వారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి సక్సెస్ బాబులో కొనసాగుతోంది. ఈ చిత్రం ఆయన కెరీర్ లో బిగ్గెస్ట్ హిట్ చిత్రాల జాబితాలో చేరింది. తాజాగా ప్రభాస్ ఓ హాళివుడ్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ చిత్రం అంగీకరించడం వెనకన్న ఆసక్తికర విషయాలు చెప్పుకొచ్చారు. సలార్ లైన్ వినగానే ఒక మెరుపులా అనిపించింది. కథ, దర్శకుడు నెరేట్ చేసిన తీరు ఎంతో నచ్చింది. అందుకే విన్న వెంటనే అంగీకరించా. ఇన్నేక్ష నా జర్నీలో ఇదొక భిన్నమైన పాత్ర. ఛాలెంజ్ తో కూడుకున్నది. 'బాహుబలి' నా కెరీర్ కు ఒక బెంచ్ మార్క్ ను క్రియేట్ చేసింది. ఆ తర్వాత ఎంచుకున్న సినిమాలన్నీ కొత్తదనం ఉండేలా చూసుకున్నా. అందులో భాగంగానే 'సలార్'ను అంగీకరించా. నేటి ప్రేక్షకులు వైవిధ్యమైన కంటెంట్ ను ఎక్కువగా ఇష్టపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచమంతా భారతీయ చిత్రాల గురించే చర్చించుకుంటోంది. టాలీవుడ్, కోలీవుడ్, బాలీవుడ్ అని కాకుండా ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ అని గుర్తిస్తున్నారు. రూపొందిన ప్రశాంత్ నీట్ వంటి దర్శకులతో పనిచేయడం అద్భుతమైన అనుభూతి. సలార్ పార్ట్ 1 చివరిలోనే రెండో భాగం ఉంటుందని స్పష్టం చేశాం. మొదటి పార్ట్ తో పోలిస్తే రెండో పార్ట్ మరింత అద్భుతంగా ఉంటుంది. అంచనాలకు మించి ఉంటుందని ప్రభాస్ చెప్పారు. సినిమా టీమ్ ఊహించినట్లుగా అంచనాలను అందుకుంది చిత్రం. వసూళ్ల వర్షం కురిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో 'కల్పి 2898 ఏడీ', సందీప్ రెడ్డి వంగా తో 'స్పిలిట్'లో నటిస్తున్నారు. మారుతిలో ఓ చిత్రంతో బీజేగా ఉన్నారు.

బందీగా వస్తాన్న ఆదిత్య ఓం

సింగిల్ క్యారెక్టర్ తో సినిమాను సడిపించడం అంటే మామూలు విషయం కాదు. ఇలాంటి ప్రయోగమే టాలీవుడ్ హీరో ఆదిత్య ఓం చేయబోతున్నారు. 'లాహిరి లాహిరి లాహిరిలో' సినిమాతో నటుడిగా మంచి గుర్తింపు పొందిన ఆదిత్య ఓం.. ఆ తర్వాత డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ కంటెంట్ ఓరియెంటెడ్ చిత్రాలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా నిలుస్తూ వస్తున్నారు. ఈసారి ఆదిత్య ఓం 'బందీ' అంటూ సరికొత్త కాన్సెప్ట్ తో అందరినీ ఆకట్టుకునేందుకు రాబోతున్నారు. గల్లీ సినిమా బ్యానర్ పై ఈ మూవీని వెంకటేశ్వరరావు దగ్గ, తిరుమల రఘు నిర్మిస్తున్నారు.. తిరుమల రఘు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ట్రైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ట్రైలర్ లో సినిమా కాన్సెప్ట్ గురించి చెప్పారు. ఒక సగటు మనిషి కోరుకునేవి ఎలా ఉంటాయో చూపించారు. ఏ మన్లి+నా ఆహారం, నీరు, డబ్బు, స్వాతంత్ర్యం కోరుకుంటారు. స్వేచ్ఛగా విహరించాలని అనుకుంటారు. అలాంటి వ్యక్తి జీవితంలో ఏర్పడిన ఘట్టాలనే బంధీగా రూపొందించారు. ఇక ఈ ట్రైలర్ లో అన్ని రకాల ఎమోషన్స్ ను ఆదిత్య ఓం చూపించారు. చివరకు నగ్గుంగా కనిపించే షాట్ మాత్రం అందరినీ ఆశ్చర్యపరచడం ఖాయం. అందుకే ఈ ట్రైలర్ ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారి టాప్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. విశేషం ఏమిటంటే.. ఈ ట్రైలర్ లో ఒక్క డైలాగ్ కూడా లేకపోవడం. ఈ చిత్రానికి వీరల్, లవన్, సుదేష్ సావంత్ సంగీతాన్ని అందించగా.. మధుసూధన్ కోట సినిమాలోగ్రఫర్ గా వ్యవహరించారు. దేశంలోని పలు అటవీ ప్రాంతాల్లో ఈ మూవీని షూట్ చేసినట్లుగానూ.. ఇందులో ఆదిత్య ఓం ఎలాంటి డూప్ లేకుండా అన్ని రకాల స్టంట్స్ చేసినట్లుగా మేకర్స్ చెప్పుకొచ్చారు. మూడేళ్లు కష్టపడి ఏడాదిలో ఉండే అన్ని రుతువుల్ని కవర్ చేస్తూ ఈ మూవీని షూట్ చేసినట్లుగా వారు పేర్కొన్నారు. పర్యావరణ సంరక్షణ మీద తీసిన ఈ చిత్రం త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువస్తామని తెలిపారు.

